
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
DARURAT COVID 19 

Sekolah : MTs DDI Lonja 
Mata Pelajaran : IPS  
A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat : 
Menjelaskan kaitan antara permintaan, penawaran 
dan pasar 
Menjelaskan tentang peran pasar bagi kehidupan 
Manusia 

B. Persiapan pembelajaran mode daring (google 
classroom dan WA) 

- Guru mengaktifkan aplikasi google classroom 
- Siswa juga mngaktifkan aplikasi google 

classroom dan Join atau bergabung dengan 
link yang telah dibuat oleh guru setelah 
memasukkan kode kelas yang telah dikirim 
oleh Guru melalui Group WA. 

- Guru memastikan semua siswa telah join atau 
bergabung di google classroom 

- Guru membagi siswa dalam kelompok-
kelompok virtual (Guru terlibat dalam 
meeteng virtual) 

- Guru mengirim materi atau bahan ajar 
beserta penugasan dalam bentukfile word 
atau PDF terkait materi ajar kepada setiap 
siswa`atau setiap kelompok 

- Guru membuat kesepakatan dengan siswa 
tentang waktu penyetoran tugas 

- Guru memantau aktifitas kegiatan kelompok 
melalui google classroom 

C. Kegiatan Pembelajaran 
1. Kegiatan pendahuluan 

- Guru bersama peserta didik membuka 
kelas dengan salam dan doa 

- Guru menanyakan kabar peserta didik 
- Guru melakukan presensi kehadiran 

melalui forum di google classroom 
- Guru menyampaikan arahan dan edukasi 

tentang kondisi terkini pandemic covid 
19 

- Guru menyampauikan motivasi agar 
tetap bersyukur dan semangat belajar di 
masa pandemic covid 19 
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2. Kegiatan inti 

- Guru memberikan petunjuk agar siswa 
menonton video tentang gambar/video 
kegiatan kegiatan pasar di indonesia 

- Siswa diminta menggali dan mencatat 
permasalahan-permasalahan yang mungkin 
terjadi dari berbagai sumber berdasarkan 
tayangan gambar/videoterkait covid 19 dalam 
bentuk table secara berkelompok 

- Guru meminta siswa bekerja sama dengan 
anggota kelompoknya dengan memanfaatkan 
berbagai sumber tentang covid 19 dikaitkan 
dengan kaitan permintaan, penawaran dan 
pasar serta peran pasar pada masa pandemic 
covid 19 saat ini 

- Setiap kelompok mempresntasekan hasil kerja 
kelompoknya secara klasikal dan kelompok lain 
dipersilahkan untuk memberikan tanggapan 
(collaborative and critical thinking) 

- Hasil diskusi kelompok di upload ke google 
classroom untuk diperiksa dan diberi nilai 

3. Penutup 
Guru memberikan refleksi mengenai penugasan, 
guru menyampaiakan penugasan yang sudah ada 
pada fitur assigmen di google classroom. 
Guru menutup pembelajaran dengan berdoa 

4. Penilaian 
- Penialain sikap 

Teknik / bentuk penilaian : 
pengamatan/observasi 

- Penilaian pengetahuan 
Teknik/bentuk penilaian : tes 
tertulis/penugasan 

- Penilaian ketrampilan 
Teknik penilaian  : unjuk kerja 
Bentuk penilaian  : lembar unjuk   
                                                     kerja 
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